

Datum: 17.03.2009

## **ZAKLJUČNI RAČUN PRORAČUNA OBČINE KANAL OB SOČI ZA LETO 2008**

V proračunu Občine Kanal ob Soči za leto 2008 so vključeni vsi neposredni proračunski uporabniki občine: občinski svet, nadzorni odbor, župan oz. podžupanja, občinska uprava, režijski obrat ter osem krajevnih skupnosti.

### Vsebina ZR

Zaključni račun proračuna zajema:

- I. SPLOŠNI DEL (Bilanca prihodkov in odhodkov, račun finančnih terjatev in naložb ter račun financiranja) z obrazložitvami.
- II. POSEBNI DEL (Realizirani izdatki po proračunskih uporabnikih) z obrazložitvami.

### Proračun

Proračun občine za leto 2008 je bil sprejet 20.12.2007 na 13. redni seji občinskega sveta, rebalans proračuna pa na 20. redni seji, dne 18.12.2008. Z rebalansom proračuna so bili prihodki planirani v nižjem znesku, in sicer za 517.843 € oz. za 7% manj, odhodki proračuna pa za 1.356.825 € oz. za 16,6% manj glede na prvotni proračun za leto 2008. Planirani prejemki proračuna so bili višji od planiranih izdatkov, zato je bil z rebalansom proračuna 2008 planiran presežek sredstev (ostanek sredstev na računih) v višini 674.227 €.

### Realizacija proračuna

Glede na sprejeti rebalans je bil proračun 2008 realiziran 99% na prihodkovni strani in 98% na odhodkovni strani. Skupni prejemki proračuna so v letu 2008 znašali 6.898.076 €, skupni izdatki proračuna pa so znašali 6.690.121 €. Presežek prejemkov nad izdatki za leto 2008 znaša 207.955 € in povečuje presežek iz preteklih let (561.740 €). Ostanek sredstev na računih občine in krajevnih skupnosti, na dan 31.12.2008, tako znaša 769.695 €. Od tega znaša presežek KS 22.159 €, presežek občine pa 747.536 €.

#### *- Realizacija načrtovanih ciljev*

Za občinski svet smo pripravili gradiva in izpeljali 7 rednih sej, tri so bile v nadaljevanjih in eno izredno sejo. Komisije občinskega sveta in župana so skupaj z občinsko upravo realizirali razpise na področjih: kultura, šport, humanitar, turizem, na področju kmetijstva in drugo. Nadzorni odbor se je sicer sestajal manj kot smo pričakovali, smo pa končno v skladu z zakonom zagotovili notranjo revizijo, tudi za oba zavoda OŠ Kanal in OŠ Deskle. Občina je pomagala društvom pri ustreznem obeležju raznih pomembnih dogodkov: stoletnica Rika Debenjaka in padec meteorita v Avčah, dvesto let odkar je Valentin Stanič prvič izmeril nadmorsko višino Triglava. Pomagali smo pri organizaciji državnega prvenstva twirling. Skozi investicije in investicijsko vzdrževanje postopoma urejamo prostore krajevnih skupnosti. Tako smo KS Kambreško pomagali s sredstvi pri prekrivanju streh na delu kulturnega doma Srednje in v stavbi KS na Kambreškem, kjer smo pomagali društvu tudi urediti prostore za razstave, pomagali pri nadaljevanju del za ureditev prostorov za KS Levpa, z odkupom dveh stanovanj v Avčah smo omogočili dokončanje rekonstrukcije stavbe, v kateri bodo, poleg prostorov za gasilsko društvo tudi prostori KS in za krajane. V občinski upravi smo, predvsem zaradi zavarovanja podatkov in arhiviranja prispele e-pošte in drugih dokumentov v digitalni obliki, prenovili informacijski sistem. Pri Civilni zaščiti ostaja nerešen problem prostorov za hrambo opreme.

Na infrastrukturi tako na cestni, vodovodih, kanalizacijah, pokopališčih so se izvajala osnovna vzdrževala dela, pa tudi nekaj večjih posegov, kar je razvidno iz podrobne obrazložitve v posebnega dela v prilogi.

Pridobili smo tudi Elaborat za postavitve cestne signalizacije, ki bo omogočil postavljanje prometne signalizacije v skladu z uveljavljeno zakonodajo na področju cestne infrastrukture.

TIC se je, kljub menjavi kadra, uspešno vključili v projekte LAS za razvoj podeželja in v pripravljanje prijave skupnih projektov na mednarodne razpise CILJ III (bivši INTERREG): Poti miru, Kulturna dediščina v zbirkah med Alpami in Krasom.

Kljub zapletom pri začetku gradnje kanalizacije in čistilne naprave Deskle nam je uspelo pridobiti v proračun vsa načrtovana sredstva iz evropskega sklada za regionalni razvoj in iz državnega proračuna v letu 2008 za kanalizacijo in čistilno napravo Deskle, s prijavo smo si zagotovili še sredstva na tej investiciji v letu 2009, ter za vodovod Lokovec – Kal nad Kanalom (sredstva v letih 2009, 2010). V drugi polovici leta, potem ko smo dobili gradbena dovoljenja, smo iskali izvajalce in pričeli z gradnjo poslovilne vežice v Avčah, prve faze gradnje parkirišč in tržnice v Kanalu; osnovno šolo in vrtec v Kanalu smo priključili na javno kanalizacijo ter se z rekonstrukcijo stare šole prijavili na razpis Ministrstva za šolstvo in šport za sofinanciranje, vendar za leto 2009 nismo prišli v ožji izbor.

Do konca leta smo rekonstruirali vodovod po Gregorčičevi ulici v Desklah, pridobili gradbeno dovoljenje in postavili komunalno čistilno napravo Gorenja Vas, pridobili smo gradbeno dovoljenje za kanalizacijo, meteorno kanalizacijo in čistilno napravo Kanalski Vrh in za črpališče Ledinca za vodovod Deskle, na upravo enoto smo vložili vloge za dovoljenja: za črpališče Drmota za vodovod Zagora, za vodovod Pečno, in za rekonstrukcijo večnamenskega objekta v Avčah. Trudili smo se, da bi pridobili zemljišče za gradnjo centra za starejše, vendar z lastnikom zemljišča nismo prišli do odgovora o kupnini v obliki delne zamenjave zemljišč. Prijavili smo obnovo stare šole (Dom V. Staniča) na razpis Ukrep 322 - Obnova vasi in čakamo na izid.

Izdelan je bil idejni projekt kanalizacije in čistilne naprave Plave, pripravljamo dokumentacijo PGD, PZI za kanalizacijo in čistilno napravo Avče, za ureditev trga Bodrež, za vodovod in tehnološko vodo Kanalski vrh, za obnovo Kulturnega doma v Ligu.

V drugi polovici leta smo pričeli pridobivati strokovne podlage za občinski prostorski načrt (analiza razvojnih možnosti – demografija, ekonomsko-geografske možnosti), študija ranljivosti prostora, analize poselitev, osnutek lokalnega energetskega koncepta.

Poročila posrednih uporabnikov proračuna (zavodov, društev,...) in podrobna poročila skrbnikov o investicijah so na vpogled na občini.

### **Enotni zakladniški račun (EZR)**

EZR je transakcijski račun občine, ki je odprt pri Banki Slovenije in ima vlogo skupnega transakcijskega računa proračuna občine in vseh neposrednih ter posrednih proračunskih uporabnikov. Skladno s Pravilnikom o vodenju računovodskih evidenc upravljanja denarnih sredstev sistema enotnega zakladniškega računa (Ur.l. RS, št. 120/07) je občina, kot upravljavec sistema EZR, za leto 2008 na AJ PES predložila računovodsko poročilo za zakladniški račun. V 3. členu pravilnika je tudi določeno, da se poročilo vključi v prilogo zaključnega računa proračuna. Glede na navedeno je zaključnemu računu proračuna za leto 2008 priloženo še Poročilo o upravljanju likvidnosti EZR Občine Kanal ob Soči za leto 2008 (priloga III).

**ŽUPAN**  
**Andrej Maffi**

Priloge:

- Priloga I – Letno poročilo občine za leto 2008
- Priloga II – Letna poročila krajevnih skupnosti za leto 2008
- Priloga III – Poročilo o upravljanju likvidnosti EZR za leto 2008

